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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

13 januari 2016 13 janvier 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 januari 2016 tot besluit van de interpellaties 
van

- de heer Georges Dallemagne tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en 
Europese Zaken, belast met Beliris en de Federale 
Culturele Instellingen over "het programma van de 
Diplomatieke Dagen 2016" (nr. 102)

- de heer Stéphane Crusnière tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en 
Europese Zaken, belast met Beliris en de Federale 
Culturele Instellingen over "de organisatie van de 
Diplomatieke Dagen" (nr. 103).

Motions déposées le 13 janvier 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de

- M. Georges Dallemagne au vice-premier ministre et 
ministre des Affaires étrangères et européennes, 
chargé de Beliris et des Institutions culturelles 
fédérales sur "le programme des Journées 
diplomatiques 2016" (n° 102)

- M. Stéphane Crusnière au vice-premier ministre et 
ministre des Affaires étrangères et européennes, 
chargé de Beliris et des Institutions culturelles 
fédérales sur "l'organisation des Journées 
diplomatiques" (n° 103).

1. Motie van aanbeveling (17.44 uur) 1. Motion de recommandation (17.44 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges 
Dallemagne en Stéphane Crusnière

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges 
Dallemagne et Stéphane Crusnière
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en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

verzoekt de regering demande au gouvernement

- het momenteel in het programma van de 
Diplomatieke Dagen opgenomen bezoek op 
29 januari 2016 aan het stadhuis van Antwerpen (voor 
een presentatie over de buitenlandse economische 
betrekkingen van de stad) te schrappen. Die activiteit 
moet absoluut uit het programma worden gelicht, 
teneinde de noodzakelijke onpartijdigheid van onze 
diplomaten niet te schenden en hen niet te betrekken 
in wat duidelijk een publiciteitsstunt is ten gunste van 
een voorzitter van een partij, die bovendien 
nationalistisch, separatistisch en eurosceptisch is, en 
België wil zien verdwijnen. Onze diplomaten mogen 
niet worden gebruikt om de N-VA-voorzitter een 
goede beurt te laten maken en krediet te geven aan 
de internationale statuur die hij zo graag wil 
verwerven;

- in te gaan op de officiële verzoeken van de 
deelgebieden om in het officiële programma van de 
Diplomatieke Dagen aan bod te komen door de 
organisatie van in overleg bepaalde specifieke 
thematische activiteiten voor elk deelgebied en van 
ontmoetingen tussen onze diplomaten en de politieke 
vertegenwoordigers van alle Gewesten en 
Gemeenschappen van ons land, in een geest van 
positieve samenwerking tussen de deelgebieden en 
de federale overheid, teneinde te zorgen voor een 
optimale coherentie van onze vertegenwoordiging in 
het buitenland.

- de supprimer du programme des Journées 
diplomatiques 2016 la visite actuellement prévue à 
l’hôtel de ville d’Anvers le 29 janvier 2016 (pour y 
assister à une présentation sur les relations 
extérieures et économiques de la ville). En effet, le 
retrait du programme de cette activité est 
indispensable afin de respecter la nécessaire 
impartialité de nos diplomates et afin de ne pas les 
compromettre dans ce qui s’apparente clairement à 
un exercice de publicité partisane en faveur d’un 
président de parti, qui plus est nationaliste, 
séparatiste et eurosceptique et qui souhaite voir la 
Belgique disparaître. Nos diplomates n’ont pas à 
servir de faire valoir au président de la N-VA et à 
donner de la sorte du crédit à la stature internationale 
qu’il souhaiterait tant se voir reconnaître;

- de répondre aux demandes officielles des entités 
fédérées d’être intégrées dans le programme officiel 
des Journées diplomatiques par le biais d’activités 
thématiques spécifiques et concertées pour chacune 
d’entre elles ainsi que par l’organisation de rencontres 
entre nos diplomates et les représentants politiques 
de chacune des Régions et des Communautés de 
notre pays, dans un esprit de bonne coopération entre 
entités fédérées et fédérale et afin d’assurer la 
cohérence optimale de notre représentation
extérieure.

Georges DALLEMAGNE (cdH)

2. Motie van aanbeveling (17.46 uur) 2. Motion de recommandation (17.46 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges 
Dallemagne en Stéphane Crusnière

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges 
Dallemagne et Stéphane Crusnière

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

verzoekt de regering demande au gouvernement



MOT 54 102/001

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

3

1. een programma voor de Diplomatieke Dagen te 
garanderen waarin de institutionele situatie in ons 
land elk jaar tot uiting komt, meer bepaald op 
internationaal vlak (Buitenlandse Handel, plannen 
voor sociaal-economische steun,…), door in te gaan 
op de verzoeken die in dat kader ingediend worden 
door de deelgebieden en door een geografisch 
evenwicht te verzekeren tussen de verschillende 
Gewesten van ons land bij de voorgestelde officiële of 
informele activiteiten;

1. de garantir un programme des Journées 
diplomatiques qui reflète chaque année la réalité 
institutionnelle de notre pays notamment sur le plan 
international (Commerce extérieur, plans de soutiens 
socio-économiques, …) en répondant aux 
sollicitations formulées dans ce cadre par les entités 
fédérées et en garantissant un équilibre géographique 
entre les différentes Régions de notre pays dans les 
activités officielles ou informelles proposées;

2. een programma voor de Diplomatieke Dagen te 
garanderen waarbij de Kamer van volksvertegen-
woordigers elk jaar betrokken wordt (parlementaire 
democratie);

3. een programma voor de Diplomatieke Dagen te 
garanderen waarin de 3D-strategie (development, 
diplomacy, defence) van ons land op internationaal 
vlak elk jaar duidelijk tot uiting komt, door  meer 
bepaald de minister van Ontwikkelingssamenwerking 
en de minister van Defensie nauw bij de opstelling 
ervan te betrekken;

4. een programma voor de Diplomatieke Dagen te 
garanderen waarbij de vakbonden elk jaar betrokken 
worden.

2. de garantir un programme des Journées 
diplomatiques qui implique chaque année la Chambre 
des représentants (diplomatie parlementaire);

3. de garantir un programme des Journées 
diplomatiques qui reflète chaque année réellement la 
stratégie ‘3D’ de notre pays sur le plan international 
en impliquant pleinement notamment les ministres de 
la Coopération au développement et de la Défense 
nationale;

4. de garantir un programme des Journées 
diplomatiques qui implique chaque année les 
syndicats.

Philippe BLANCHART (PS)
Stéphane CRUSNIERE (PS)
Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

3. Eenvoudige motie (17.47 uur) 3. Motion pure et simple (17.47 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Georges 
Dallemagne en Stéphane Crusnière

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Georges 
Dallemagne et Stéphane Crusnière

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Sarah CLAERHOUT (CD&V)
Jean-Jacques FLAHAUX (MR)
Peter LUYKX (N-VA)
Richard MILLER (MR)
Tim VANDENPUT (Open Vld)


